

Вот и наступила весна. И, конечно, она пришла в музыкальный зал. Дети встретили весну песнями и танцами, поздравили мам и бабушек с праздником 8 марта. И не только их. На праздник пришла баба Яга! Совсем не злая. Просто немного обиженная, что про неё забыли. Но как только ребята её поздравили, она сразу стала доброй и даже играла со всеми.

Но это не единственный праздник, который мы встречали. На масленицу ребята познакомились с русскими народными играми и заличками – весело, с музыкальными инструментами они закликали весну-красну, чтобы она поскорее согрела всех ярким солнышком.

